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Fritz Bourquin - nouveau directeur général des PTT

Dans sa séance du 2 mars 1970, le Conseil fédéral a, pour remplacer M. Ch.-F.

Ducommun, qui quitte ta direction générale des PTT à la fin de juillet, nommé

directeur général des PTT et chef du département de la poste le conseiller d'Etat

neuchâtelois Fritz Bourquin. Malgré son prénom de consonance germanique, qui

se rencontre quelquefois en terre neuchâteloise, Fritz Bourquin est un pur
Romand. Fils d'un facteur de La Chaux-de-Fonds, il est né le 19 mars 1916. Il est

bourgeois de Buttes, des Verrières et de La Côte-aux-Fées.

Après ses années d'école, il fit un apprentissage de menuisier et devint en 1942

chef d'exploitation d'une maison neuchâteloise. En 1946, la Fédération suisse

des ouvriers du bois et du bâtiment (FOBB) l'appela à la fonction de secrétaire à

plein temps. Son activité féconde attira bientôt l'attention sur lui.

Fritz Bourquin commença sa carrière politique en 1953 en entrant au Grand

Conseil de son canton. Trois ans plus tard, il fit également partie du législatif

communal de la ville de Neuchâtel. Le 26 septembre 1960, ses concitoyens l'élirent

au Conseil d'Etat, où il reprit le Département de la justice et de l'industrie. Le

conseiller d'Etat Fritz Bourquin présida deux fois - en 1964 et 1968 - l'exécutif
neuchâtelois et, au moment où il fut nommé aux PTT, occupait de nouveau le

poste de vice-président.

Son activité syndicale et, par la suite, ses fonctions au gouvernement cantonal

conduisirent plusieurs fois M. Bourquin à l'étranger pour des voyages et séjours

d'études. C'est un partisan convaincu des solutions paritaires aux problèmes

qui se posent entre employeurs et salariés. Dans l'exercice de ses fonctions de

conseiller d'Etat, il s'est attaché particulièrement au développement économique

de son canton.

M. Bourquin est marié et père de trois enfants. Il s'efforce constamment

d'étendre encore ses connaissances. Ainsi, entre son départ du Gouvernement

neuchâtelois et son entrée aux PTT, il a consacré une grande partie de son temps

à l'étude de la langue allemande. Officiellement, le nouveau directeur général

entrera en fonction au début d'août et inaugurera son activité vers la mi-août.

Nous souhaitons à M. Bourquin plein succès dans l'exercice de sa nouvelle

et haute fonction!
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Fritz Bourquin - neuer PTT-Generaldirektor

Zum Nachfolger des auf Ende Juli aus der Generaldirektion PTT scheidenden

Dr. Ch.-F. Ducommun wählte der Bundesrat in seiner Sitzung vom 2. März 1970

den Neuenburger Staatsrat Fritz Bourquin zum neuen PTT-Generaldirektor und

Chef des Postdepartements. Fritz Bourquin, der trotz seines im Neuenburgischen

noch gelegentlich anzutreffenden deutschen Vornamens ein waschechter

Romand ist, wurde am 19. März 1916 als Sohn einer Briefträgerfamilie in

La Chaux-de-Fonds geboren. Er ist Bürger von Buttes, Les Verrières und

La Côte-aux-Fées.

Nach dem Schulbesuch absolvierte er eine Lehre als Möbelschreiner. 1942

wurde er Betriebsleiter einer neuenburgischen Firma. 1946 übertrug ihm der

Schweizerische Bau- und Holzarbeiterverband das Amt eines vollamtlichen Sekretärs.

Schon bald wurde man auf den tatkräftigen Mann aufmerksam.

Seine politische Karriere begann Fritz Bourquin 1953 mit seiner Wahl in den

neuenburgischen Grossen Rat. Drei Jahre später zog er auch in das Neuenburger

Stadtparlament ein. Am 26. September 1960 wählten ihn die Stimmbürger in den

Staatsrat des Kantons Neuenburg, wo er das Justiz- und Industriedepartement

übernahm. Zweimal - 1964 und 1968 - präsidierte Staatsrat Bourquin die neuen-

burgische Exekutive und bekleidete bei seiner Wahl in die PTT wiederum das

Vizepräsidium.

Die gewerkschaftliche und später seine Regierungstätigkeit führten Herrn

Bourquin verschiedentlich zu Studienreisen und -aufenthalten ins Ausland. Er ist

ein überzeugter Befürworter paritätischer Lösungen zwischen Arbeitgebern und

Arbeitnehmern. Als Regierungsrat setzte er sich besonders für die wirtschaftliche

Entwicklung seines Kantons ein.

Herr Bourquin ist verheiratet und Vater von drei Kindern. Stets ist er bemüht,

seine Kenntnisse noch zu erweitern. So hat er sich in der Zeit zwischen seinem

Ausscheiden aus der Neuenburger Regierung und seinem Eintritt in die PTT-Be-

triebe speziell deutschen Sprachstudien gewidmet. Offiziell wird der neue Generaldirektor

sein Amt Anfang August antreten und seine Tätigkeit etwa Mitte August

aufnehmen.

Wir wünschen Generaldirektor Bourquin Erfolg und Befriedigung in seinem

neuen Wirkungskreis!

Bulletin technique PTT 8/1970 327


	Fritz Bourquin : nouveau directeur général des PTT = Fritz Bourquin : neuer PTT-Generaldirektor

